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H
σημασία της έρευνας και
της επιστήμης είναι καταλυ-
τική στη ζωή μας, τόνισε ο
καθηγητής Peter Gruss,
πρόεδρος του γερμανικού

ινστιτούτου Max Planck Society, ο οποίος
εξήγησε στη διάρκεια διάλεξης, τα οφέ-
λη της επιστήμης στην κοινωνία. 

ΟPeter Grussανέλυσε τις προκλήσεις του
μέλλοντος και τόνισε ότι η επιστήμη είναι

η ανακάλυψη νέων
γνώσεων, που δια-
μορφώνει σημαντι-
κά τη ζωή μας, εάν
λάβουμε υπόψη τις
σύγχρονες ιατρικές
ανακαλύψεις, την
κατασκευή υλικών
ειδικά σχεδιασμέ-

νων για την προστασία του περιβάλλοντος,
καθώς και τη χρήση ηλεκτρονικών μέσων,
όπως οι ηλεκτρονικοί υπολογιστές, τα κι-
νητά τηλέφωνα και το διαδίκτυο.

Για να ανταποκριθούμε στις προκλήσεις
του μέλλοντος, τόνισε ο Peter Gruss, χρει-
αζόμαστε ακόμα πιο προηγμένες τεχνολο-
γίες και η συνεχής εξέλιξη στον τομέα της
έρευνας, είναι απαραίτητη για να μπορέσει
ο πλανήτης να παράξει αρκετά τρόφιμα,
ώστε να θρέψει τον πληθυσμό του, χωρίς
επιβλαβείς συνέπειες για το περιβάλλον. 

Η επιστήμη και η τεχνολογική ανάπτυ-

ξη, υπογράμμισε, βοηθούν στην παραγω-
γή θέσεων εργασίας, ευημερίας και ποιό-
τητας ζωής. 

Η χρηματοδότηση της επιστήμης και της
έρευνας, πρόσθεσε, βοηθά στην ανάπτυξη
νέων ιδεών, στη δημιουργία νέων και και-
νοτόμων προϊόντων και υπηρεσιών, ενώ ενι-
σχύει την ανταγωνιστικότητα των επιχειρή-

σεων. Η Ευρωπαϊκή Ένωση, ανέφερε, επεν-
δύει 240 δισ. ευρώ ετησίως για έρευνα και
ανάπτυξη, ένα τεράστιο ποσό, το οποίο ανα-
μένεται να αυξηθεί περαιτέρω τα επόμενα
χρόνια.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία
τους ο υπουργός Εσωτερικών Νεοκλής Συ-
λικιώτης, ο πρώην πρόεδρος της Δημοκρα-
τίας Γιώργος Βασιλείου, αξιωματούχοι και
κορυφαίοι επιστήμονες. Τη διάλεξη διορ-
γάνωσαν το Ινστιτούτο Κύπρου, το Goethe
Institut, η Ομοσπονδία Εργοδοτών και Βιο-
μηχάνων (ΟΕΒ) και η εταιρεία Medochemie,
στο Goethe Institut στη Λευκωσία. 

Τον πρόεδρο του Ινστιτούτου Max-Planck
Society, παρουσίασε ο πρόεδρος της Επι-
στημονικής Επιτροπής του Ινστιτούτου Κύ-
πρου, Καθηγητής Herwig Schopper, ο οποί-
ος αναφέρθηκε στις κορυφαίες επιστημο-
νικές διακρίσεις του Peter Grussκαι στα επι-
τεύγματα του Ινστιτούτου (Max- Planck), το
οποίο συντονίζει και επιβλέπει τις δραστη-
ριότητες ογδόντα ερευνητικών κέντρων αρι-
στείας, ενώ επιστήμονες του έχουν τιμηθεί
με 32 Βραβεία Νόμπελ.

Ο υπουργός Εσωτερικών Νεοκλής Συλι-
κιώτης παραδέχθηκε ότι η Κύπρος υστερεί
σε θέματα έρευνας και ο εκτελεστικός πρό-
εδρος της Medochemie και τέως πρόεδρος
της ΟΕΒ δρ Ανδρέας Πίττας, τόνισε ότι θα
πρέπει να κατανοήσουμε τις αξίες της έρευ-
νας και της επιστήμης στην οικονομία.  

Ο Peter Gruss 
ανέλυσε
τις προκλήσεις 
του μέλλοντος

Με δεκανίκια
η ναυπηγοεπισκευή
Αμοιβαίες υποχωρήσεις και δραστικές κινήσεις χρειάζο-
νται για να βάλει «πρόσω ολοταχώς» η ναυπηγοεπισκευ-
αστική βιομηχανία της Ελλάδας και να συνεισφέρει στην
ελληνική οικονομία. Την επισήμανση αυτή κάνει ο πρόε-
δρος της Ένωσης Ναυπηγοεπισκευαστών Πειραιά, Θα-
νάσης Πυρινής, ο οποίος αναλύει τις αιτίες που έχουν κά-
νει μη ανταγωνιστικό τον κλάδο στην Ελλάδα.   «Από τη
μία πλευρά, έχουμε τους Έλληνες πλοιοκτήτες, οι οποί-
οι έχουν τη διάθεση να φέρουν ξανά τα πλοία τους στην
Ελλάδα για επισκευές και, από την άλλη, έχουμε τις ελ-
ληνικές ναυπηγοεπισκευαστικές επιχειρήσεις που μαζί
με τους εργαζομένους διαθέτουν τεχνογνωσία και εμπει-
ρία, ώστε να φέρουν εις πέρας κάθε εργασία αποτελε-
σματικά, ποιοτικά και γρήγορα», υπογραμμίζει ο κ. Πυ-
ρινής. Σύμφωνα με την Ένωση, η πρώτη από τις αιτίες η
οποία, παρά τα πλεονεκτήματα που παρουσιάζει η συ-
γκεκριμένη βιομηχανία στην Ελλάδα, έχει οδηγήσει σε
μαρασμό το κλάδο, είναι το κόστος των παρεχόμενων υπη-
ρεσιών. «Σήμερα, είμαστε εξαιρετικά ακριβοί στις υπη-
ρεσίες που παρέχουμε, αν και ιδιαίτερα ποιοτικοί. Δεν
μπορούμε να δουλεύουμε από 4 ή 5 ευρώ ανά κιλό τη λα-
μαρίνα, όταν δίπλα μας άλλες χώρες δουλεύουν μόλις με
2 δολάρια ανά κιλό», επισημαίνει. Άλλη αιτία είναι οι απερ-
γίες και ο αρνητικός αντίκτυπος που προκαλού, αφού,
σύμφωνα με τον πρόεδρο της Ένωσης, «όλα αυτά τα χρό-
νια, οι συνεχείς απεργίες των εργαζομένων, πολλές φο-
ρές χωρίς σημαντική αιτία, δημιούργησαν μια άσχημη
εικόνα για τη ναυπηγοεπισκευή στη χώρα, διότι καμία επι-
χείρηση δεν μπορούσε να δεσμευθεί για το χρόνο παρά-
δοσης του έργου».

Πρόοδος μέσα από την έρευνα

Πτήσεις με βιοκαύσιμα
Ύστερα από εξάμηνη δοκιμαστική περίοδο χρήσης βιο-
συνθετικών καυσίμων, η Lufthansa αναλοίνωσε τα πρώ-
τα θετικά αποτελέσματα. Συνολικά, πραγματοποιήθηκαν
1.187 πτήσεις με βιοκαύσιμα μεταξύ Αμβούργου και
Φρανκφούρτης. Σύμφωνα με τους αρχικούς υπολογι-
σμούς, οι εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα μειώθηκαν
κατά 1.471 τόνους, ενώ η συνολική κατανάλωση μείγ-
ματος κηροζίνης ανήλθε σε 1.556 τόνους. «Το πρόγραμμα
burnFAIR εξελίχθηκε ομαλά και προς απόλυτη ικανο-
ποίησή μας. Όπως ήταν αναμενόμενο, τα βιοκαύσιμα
απέδειξαν την αξία τους σε καθημερινές πτήσεις», επι-
βεβαίωσε ο Joachim Buse, Vice PresidentAviation Biofuel
στη Lufthansa. Αποκορύφωμα των δοκιμών χρήσης βιο-
καυσίμων στη Lufthansa ήταν η πρώτη προγραμματι-
σμένη υπερατλαντική πτήση προς τις ΗΠΑ, στις 12 Ια-
νουαρίου με ένα αεροσκάφος Boeing 747-400, που θα
μεταφέρερε περίπου 40 τόνους βιοσυνθετικού μείγμα-
τος καυσίμων.

Μεγάλη επιτυχία του ΣΕΣΕΚ
Κατόπιν επιτόπου αξιολόγησης από τον πρόεδρο της Επι-
τροπής Ποιοτικού Ελέγχου και σχετικής εισήγησής του,
η Διοικούσα Επιτροπή του International Council of
Management Consulting Institutions, ICMCI έχει απο-
δεκτεί τον Συνδέσμο Εγκεκριμένων Συμβούλων Επιχει-
ρήσεων Κύπρου (ΣΕΣΕΚ) ως πλήρες μέλος.  Σύμφωνα με
σχετική ανακοίνωση, «το ICMCI είναι σήμερα ο μεγαλύ-
τερος οργανισμός ρύθμισης του επαγγέλματος των συμ-
βούλων επιχειρήσεων στον κόσμο, με μέλη σε πέραν
των 60 χωρών. Στόχος του ICMCI είναι η συνεχής ανα-
βάθμιση του ρόλου των επαγγελματία συμβούλου επι-
χειρήσεων, η ρύθμιση του επαγγέλματος με επαγγελ-
ματικά και ποιοτικά πρότυπα για την διασφάλιση υπη-
ρεσιών υψηλής προστιθέμενης αξίας». Ο τίτλος του
certified management consultant, εγκεκριμένος σύμ-
βουλος επιχειρήσεων αποδίδεται σε επαγγελματίες συμ-
βούλους επιχειρήσεων οι οποίοι πέραν των άλλων ακα-
δημαϊκών προσόντων τους και συμμετοχών σε άλλα επαγ-
γελματικά σώματα αποδεδειγμένα προσφέρουν συμ-
βουλευτικές υπηρεσίες επαγγελματικά.

ΠΡΟΪΟΝΤΑ, ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

100 νέες θέσεις εργασίας 
Σε επένδυση αξίας €40 εκατ. προχώρησε ο Όμιλος Ξενοδοχείων
Sunrise, με το υπερσύγχρονο και πολυτελές ξενοδοχείο Sunrise
Pearl, το οποίο θα ανοίξει επίσημα τις πύλες του τον προσεχή Μάιο. 
Σύμφωνα με ανακοίνωση, «μεσούσης της μεγαλύτερης οικονο-
μικής κρίσης που αντιμετώπισε η Κύπρος από το 1974 κι ενώ η
ανεργία βρίσκεται στα ύψη, ο όμιλος δημιουργεί πέραν των 100
νέων θέσεων εργασίας, αυξάνοντας το προσωπικό που εργοδο-
τεί σε 350». Προτίμηση του ομίλου είναι η στελέχωση των ξενο-
δοχείων του με ντόπιο προσωπικό.
Οι κατασκευαστικές εργασίες προχωρούν με εντατικούς ρυθμούς
και το ξενοδοχείο θα είναι έτοιμο να δεχθεί τους πρώτους πελά-
τες τον προσεχή Μάιο. Το Pearl είναι η τέταρτη ξενοδοχειακή μο-
νάδα της εταιρείας μετά το Sunrise Hotel και δύο συγκροτήματα
διαμερισμάτων, το Sandra Hotel Apartments και το Brilliant Hotel
Apartments.

Έκθεση «Ταξίδι 2012»
Ο Σύνδεσμος Ταξιδιωτικών Πρακτόρων Κύπρου σε συνεργασία με
την εταιρεία Display Art Plc, που έχει αναλάβει την οργάνωση της
έκθεσης, ανακοίνωσε ότι η 15η Τουριστική Έκθεση «Ταξίδι 2012»
θα πραγματοποιηθεί από τις 27 μέχρι τις 29/04/2012 στη Λευ-
κωσία, στο Εκθεσιακό Κέντρο της Αρχής Κρατικών Εκθέσεων Κύ-
πρου.
Στην έκθεση μπορείτε να ενημερωθείτε για τα διαθέσιμα πακέτα
αλλά και για τα εξειδικευμένα ταξίδια διακοπών που προσφέρουν
οι διοργανωτές ταξιδιών. Στην έκθεση θα συμμετάσχουν, με δι-
κά τους περίπτερα, ξένες χώρες, οργανισμοί ταξιδιών, αεροπο-
ρικές εταιρείες, αλυσίδες κυπριακών και ξένων ξενοδοχείων,
περιφερειακοί τουριστικοί οργανισμοί της Κύπρου και της Ελλά-
δας, και άλλοι εμπλεκόμενοι φορείς στον τομέα των ταξιδιών και
του τουρισμού. Παράλληλα με την έκθεση «Ταξίδι 2012», η  εται-
ρεία ΙΜΗ διοργανώνει την «Παγκύπρια Έκθεση Ακινήτων και Ανά-
πτυξης Γης - Property2012» που αφορά την αγορά στέγης ή επέν-
δυση, αγορά μόνιμης ή εξοχικής κατοικίας.

Σεμινάριο από CTR 
Η εταιρεία CTR Publications Ltd ανακοίνωσε την οργάνωση σεμι-
ναρίου με τίτλο «Νέα φορολογικά μέτρα 2012 και πρόσφατες φο-
ρολογικές εξελίξεις». Τα σεμι-
νάρια θα γίνουν:  το πρώτο στο
ξενοδοχείο Hilton Parkστη Λευ-
κωσία, την Τετάρτη 25 Ιανουαρί-
ου, το δεύτερο στο ξενοδοχείο
Louis Apollonia στη Λεμεσό την
Πέμπτη 26 Ιανουαρίου και το τρί-
το στο ξενοδοχείο Golden Bay
στη Λάρνακα την Παρασκευή 27
Ιανουαρίου, από τις 2:30μ.μ. μέ-
χρι τις 6:30μ.μ.  Ομιλητής του σε-
μιναρίου θα είναι ο κ. Σάββας Σαββίδης FCA, CTA, φορολογικος
σύμβουλος. Σύμφωνα με ανακοίνωση της εταιρείας, «θα είναι χρή-
σιμο να παρακολουθήσουν τα σεμινάρια αυτά συνέταιροι και ανώ-
τερα στελέχη των ελεγκτικών και δικηγορικών γραφείων που ασχο-
λούνται με φορολογικά θέματα και ειδικότερα με φορολογικό
προγραμματισμό και με ξένες επενδύσεις που γίνονται μέσω Κύ-
πρου». 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να
απευθύνοντε στο τηλέφωνο 22451033 ή στο email:
info@ctrpublications.com.

Συνάντηση με τον υφυπουργό Προεδρίας για Ευρωπαϊκά Θέματα,
πρέσβη Ανδρέα Μαυρογιάννη, είχε το Διοικητικό Συμβούλιο του
Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Λευκωσίας. Ο πρόε-
δρος του ΕΒΕ Κώστας Γεωργαλλής τόνισε ότι η ανάληψη της Προε-
δρίας από την Κυπριακή Δημοκρατία και το γεγονός ότι για πρώτη
φορά η χώρα μας αναλαμβάνει μια τέτοια διοργάνωση, αποτελεί
πρόκληση και καθιστά απαραίτητο να γνωρίζουμε τον ρόλο και τις
υποχρεώσεις που αναλαμβάνουμε καθώς και τα πιθανά οφέλη που
μπορούν να προκύψουν γενικά για τον τόπο, αλλά και ειδικότερα για
τον επιχειρηματικό κόσμο. Ο κ. Μαυρογιάννης ανέφερε ότι οι προ-

κλήσεις που παρουσιάζονται ειδικά για  τη χρο-
νική περίοδο της κυπριακής Προεδρίας το δεύ-
τερο εξάμηνο του 2012 είναι τεράστιες, όχι μό-
νο κατά τη διάρκεια της αλλά και κατά την προ-
ετοιμασία της.  Πρέπει, τόνισε, να καταβληθεί
προσπάθεια από όλους για να πετύχει η Προε-
δρία, γιατί τα οφέλη που θα προκύψουν είναι
σημαντικά και θα ενισχύσουν τη χώρα μας. Επε-

ξήγησε τις συγκεκριμένες υποχρεώσεις της Κυπριακής Δημοκρα-
τίας σε σχέση με την Προεδρία, τις πολλές συναντήσεις που θα πραγ-
ματοποιηθούν, τις οποίες χαρακτήρισε μεγάλης σημασίας, καθώς
και όλες τις παράπλευρες δραστηριότητες που θα γίνουν. Αναμένε-
ται πρόσθεσε χαρακτηριστικά ότι την περίοδο αυτή θα πραγματο-
ποιηθούν γύρω στις 50.000 επισκέψεις.Τόνισε ότι η προσπάθεια
πρέπει να αγκαλιασθεί από όλους και να αποτελέσει κοινό εθνικό
στόχο και προτεραιότητα όλων. Στη συνάντηση έγινε συζήτηση και
ανταλλαγή απόψεων για την εμπλοκή του επιχειρηματικού κόσμου
στην όλη προσπάθεια.

Ο ρόλος των επιχειρήσεων
στην κυπριακή Προεδρία

Κ
ατά το πρώτο εξάμηνο του
2012 η Ακαδημία της KPMG
θα διοργανώσει 12 πολυε-
πιχειρησιακά σεμινάρια τα
περισσότερα από τα οποία

τυγχάνουν επιχορήγησης από την Αρχή
Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού. 

➤ Το Εργατικό Δίκαιο στην Κύπρο: Πώς
μπορεί ένας εργοδότης να αντιμετωπίσει το
κόστος της κρίσης. Αυτό το σεμινάριο θα
προσφέρει πρακτικές συμβουλές οι οποίες
θα βοηθήσουν τους εργοδότες να μειώσουν
το κόστος  εργοδότησης του προσωπικού
τους και ν’ αντιμετωπίσουν τις επιπτώσεις
της οικονομικής κρίσης.

➤Βασιλεία II: Πυλώνας 1 και εργαστήριο
για εποπτικές αναφορές (COREP). Αυτό το
μονοήμερο σεμινάριο εξετάζει τις κεφα-
λαιακές απαιτήσεις με τις οποίες πρέπει να
συμμορφώνονται τα χρηματοπιστωτικά ιδρύ-
ματα σύμφωνα με τον Πυλώνα Ι της Βασι-
λείας ΙΙ και ενημερώνει τους συμμετέχοντες
για τον τρόπο επιτυχούς και
ολοκληρωμένης συμπλήρω-
σης των εποπτικών αναφο-
ρών (COREP).

➤Τα Επενδυτικά κεφάλαια
και η διαχείρισή τους: Η κυ-
πριακή πραγματικότητα. Μη
χάσετε αυτό το διήμερο σεμινάριο, στο οποίο
θα παρουσιαστούν λεπτομερώς και με συ-
γκριτικά παραδείγματα τα χαρακτηριστικά
και οι υπάρχουσες μορφές οργανισμών εναλ-
λακτικών επενδύσεων καθώς και το νέο κα-
θεστώς αδειοδότησης, το οποίο θα ισχύσει
για τους διαχειριστές αυτών των οργανισμών. 

➤ Εγκύκλιοι του Τμήματος Εσωτερικών
Προσόδων. Οι φορολογικές δηλώσεις πρέ-
πει να ακολουθούν τις πρόνοιες των Εγκυ-
κλίων που εκδίδονται από το ΤΕΠ. Καθίστα-
ται συνεπώς αναγκαίο για τους υπαλλήλους
των επιχειρήσεων να ενημερωθούν για τις
πρόνοιες των Εγκυκλίων αυτών ώστε να ακο-
λουθούν την ορθή φορολογική πρακτική κα-
τά την ετοιμασία και καταχώρηση των δη-
λώσεων τους.

➤Βασικές Αρχές του Φ.Π.Α. Μάθετε όλα
όσα θέλετε να ξέρετε και λύστε τις απορίες
σας σχετικά με τον Φ.Π.Α. Σκοπός αυτού του
σεμιναρίου είναι  να προσφέρει  στους συμ-

μετέχοντες τις βασικές γνώσεις και αρχές
της Κυπριακής περί Φ.Π.Α. Νομοθεσίας. 

➤Τελευταίες τάσεις στα διεθνή επενδυ-
τικά προϊόντα. Το σεμινάριο αυτό θα βοη-
θήσει τους συμμετέχοντες να κατανοήσουν

τη δομή των διεθνών επεν-
δυτικών προϊόντων, να προσ-
διορίσουν τα χαρακτηριστι-
κά τους και να μάθουν πώς
να επιλέγουν τα καταλληλό-
τερα. 

➤ Φορολογικοί έλεγχοι
στη Κύπρο: Μείωση των φορολογικών ρί-
σκων και προληπτικοί φορολογικοί χειρι-
σμοί. Αυτό το σεμινάριο θα ενημερώσει τους
συμμετέχοντες για θέματα τα οποία τυγχά-
νουν συστηματικά λάθος φορολογικού χει-
ρισμού και τα οποία συχνά εξετάζονται και
τροποποιούνται από το Τμήμα Εσωτερικών
Προσόδων (ΤΕΠ). 

➤Καταπιστεύματα και φορολογικές επι-
πτώσεις. Αυτό το σεμινάριο προσφέρει την
ευκαιρία σε όσους ασχολούνται με καταπι-
στεύματα να μάθουν για την πρακτική εφαρ-
μογή τους.  Θα εξεταστεί η νομική πτυχή του
συγκεκριμένου θέματος προσφέροντας
στους συμμετέχοντες μια ολοκληρωμένη ει-
κόνα των νομικών απαιτήσεων αλλά και των
φορολογικών επιπτώσεων.  

➤Διεθνή πρότυπα χρηματοοικονομικής
πληροφόρησης για τα χρηματοοικονομικά
μέσα. Αυτό το εκπαιδευτικό πρόγραμμα ανα-
λύει τις αλλαγές στο λογιστικό χειρισμό και

στην παρουσίαση των χρηματοοικονομικών
μέσων. Εμβαθύνει όμως και σε πιο περί-
πλοκες  συναλλαγές τονίζοντας θέματα πρα-
κτικού χειρισμού.

➤Χρηματοοικονομικά με βάση τους κα-
νόνες του Ισλάμ: Είναι εφικτή η εφαρμογή
τους μέσω της Κύπρου;

Σκοπός του σεμιναρίου είναι να εξοικει-
ωθούν οι συμμετέχοντες με την ορολογία
και τις δομές που χρησιμοποιούνται στα χρη-
ματοοικονομικά με βάση τους κανόνες του
Ισλάμ. Το σεμινάριο θα επιχειρήσει επίσης
να αναδείξει τον τρόπο, με τον οποίο  το υπάρ-
χον θεσμικό πλαίσιο στην Κύπρο μπορεί να
χρησιμοποιηθεί για τη σύσταση τέτοιων δο-
μών.

➤ Εξειδικευμένο σεμινάριο σε θέματα
Φ.Π.Α. Θυμηθείτε όσα γνωρίζετε ήδη και
πάρτε νέες εξειδικευμένες πληροφορίες για
τον Φ.Π.Α. Σημαντικό μέρος του σεμιναρίου
θα περιλαμβάνει αναλύσεις υποθέσεων του
Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου σε σχέση με τον
Φ.Π.Α. Επιπρόσθετα, θα αναλυθούν συναλ-
λαγές με πραγματικά δεδομένα.

➤ Εισαγωγή στο στρατηγικό σχεδιασμό
και τον προϋπολογισμό. Ο στρατηγικός σχε-
διασμός και η υλοποίηση στρατηγικών ενερ-
γειών είναι ζωτικής σημασίας για την εξέλι-
ξη μιας εταιρείας και την επίτευξη των με-
σοπρόθεσμων και μακροπρόθεσμων
της στόχων. Σημαντικό εργαλείο για την
παρακολούθηση της υλοποίησης του
στρατηγικού σχεδίου είναι και ο προϋ-
πολογισμός.

➤Εξελίξεις στα διεθνή πρότυπα χρη-
ματοοικονομικής πληροφόρησης. Οι
έμπειροι εκπαιδευτές της KPMG παρα-
δίδουν αυτό το πρακτικό σεμινάριο το
οποίο αφορά στις τελευταίες εξελίξεις
στα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονο-
μικής Πληροφόρησης. Το εκπαιδευτι-
κό αυτό πρόγραμμα στοχεύει να ενη-
μερώσει τους συμμετέχοντες για τα νέα
και αναθεωρημένα ΔΠΧΠ.  

* Τα πιο πάνω σεμινάρια μπορούν να συμβά-
λουν στις προϋποθέσεις για Συνεχιζόμενη
Επαγγελματική Ανάπτυξη. Για περισσότερες
πληροφορίες επικοινωνήστε με την Πέρσα Πα-
παδημητρίου: Τηλ.: +357 22 209 053 και Ηλ.
Διεύθ.: ppapademetriou@kpmg.com

Ακαδημία KPMG: νέα σεμινάρια 
για το πρώτο εξάμηνο

Καλύπτουν επίκαιρα
και σημαντικά θέματα

Συνάντηση
ΕΒΕ Λ/σίας με
Μαυρογιάννη

Βραβείο CITI στη Marfin 
O ΔIEΘNHΣ χρηματοοικονομικός οργανισμός CITI, με έδρα τη Ζυ-
ρίχη, ανακοίνωσε πρόσφατα τα βραβεία για τις άριστες επιδόσεις
τραπεζών κατά το 2010. Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, «η
Marfin Laiki Bankτιμήθηκε με δύο βραβεία ηγεσίας και αριστείας
στις διεθνείς ηλεκτρονικές πληρωμές και συγκεκριμένα, στους το-
μείς των πληρωμών treasury και των εμπορικών πληρωμών».

Όπως αναφέρεται στο σκεπτικό της βράβευσης, προστίθεται,
«η Marfin Laiki Bankπεριλαμβάνεται στις κορυφαίες τράπεζες της
Ευρώπης βάσει των επιδόσεων της στον τομέα της αυτόματης διεκ-
περαίωσης διεθνών τραπεζικών εντολών, γεγονός που καταδει-
κνύει την αξιόπιστη και ποιοτική εξυπηρέτηση των πελατών της».

ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

Ενδιαφέροντα θέματα
στο συνέδριο ΠΑΣΥΔΙΞΕ
ΠPAΓMATOΠOIEITAI την Πα-
ρασκευή 27/1/2012, από τις
11π.μ. μέχρι τις 4:15 μμ, στο
Ελληνικό Περίπτερο στη Διε-
θνή Κρατική Έκθεση στη Λευ-
κωσία, το 3ο Τουριστικό Συ-
νέδριο του ΠΑΣΥΔΙΞΕ σε συν-
διοργάνωση με
τον Παγκύπριο
Σύνδεσμο Αειφό-
ρου Τουρισμού
με θέμα την «Του-
ριστική ανάπτυξη
και την τουριστι-
κή αειφορία».

Το πρώτο μέρος με θέμα
«Τάσεις και προβλέψεις του-
ρισμού» περιλαμβάνει πα-
ρουσιάσεις με ομιλητές τον
πρόεδρο του Δ.Σ. του ΚΟΤ κ.
Ορουντιώτη, το μέλος  του Δ.Σ.
του ΚΟΤ δρα Σαβεριάδη και
τον επίτιμο πρόεδρο του
ΠΑΣΥΔΙΞΕ κ. Γεωργιάδη και συ-
ζήτηση με συμμετοχή όλων
των ομιλητών.

Το δεύτερο μέρος έχει θέ-
μα την «Αειφορία και εξοικο-
νόμηση ενέργειας» με ομιλη-
τές  τυς John de Vial (Trustee
of the Travel Foundation) με
θέμα “Sustainable isGood for
Business” και Andreas Koch

(Chairman of
Futouri) με θέμα
“Saving Energyin
Hotels”. Σύντομη
παρουσίαση με
θέμα την «Εται-
ρική Κοινωνική

Ευθύνη στην πράξη» θα κάνει
ο  Γιώργος Ιωάννου, επιχειρη-
σιακός διευθυντής PWC (χο-
ρηγός συνεδρίου). 

Αποκορύφωμα του συνε-
δρίου είναι η απονομή των
βραβείων «Τουριστικής Αει-
φορίας 2011» με αποδέκτες
τα συγκροτήματα Sunwing
Resort Sandy Bay στην Αγία
Νάπα και Aliathon Village στην
Πάφο.

Πραγματοποιείται
στις 27 Ιανουαρίου

APOLLO

INVESTMENT FUND PLC

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 15-Iανουαρίου-2012

Καθαρή εσωτερική αξία                      EURO                             0.2816

Πλήρως κατανεμημένη
καθαρή εσωτερική αξία                                                                   Ν/Α*

* Το εκδομένο κεφάλαιο της Εταιρείας αποτελείται 
μόνο από μετοχές. Ονομαστική αξία μετοχής €0,34
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